

## 2018год

**1 января.** По статистике администрации Ильинского сельского поселения на территории проживает 1459 человек, в том числе: х. Сидоркин 121 человек, х. Игнатов 75 жителей. За 2017 год в селе родилось 15 детей, умерло 16 жителей. Всего дворов 577.

**6 января.** Сидоркинский сельский клуб с отчетным концертом посетил народный фольклорный коллектив «Дубравушка» и хор русской песни «Околица» с. Глуховка.

**Январь.** Члены участковой избирательной комиссии № 31 и № 32 прошли тестирование в режиме онлайн «Избирательное право и избирательный процесс в РФ» получив сертификаты.

**Январь.** К 100-летию со дня образования органов ЗАГС РФ глава администрации Алексеевского района С. В. Сергачев наградил заместителя главы администрации Ильинского сельского поселения, уполномоченную на регистрацию актов гражданского состояния Н. В. Ковалеву за безупречный труд в системе органов ЗАГС, высокую культуру обслуживания граждан и компетентность.

**10 февраля.** Во дворце спорта «Олимп» г. Алексеевка прошло награждение команды Ильинского сельского поселения занявшее 1 место в районной «Спартакиаде трудящихся – 2017», среди сельских поселений, за что были награждены почетной грамотой и футбольными мячами.

**10 февраля.** Команда Ильинского сельского поселения приняла участие в соревнованиях по лыжным гонкам в рамках районной «Спартакиады трудящихся – 2018» среди сельских поселений заняли 2 место, а среди девушек с легкостью преодолела 1 км Мария Мироненко которые состоялись в г. Алексеевка на лыжероллерной трассе МАУ спортивный парк «Алексеевский».

**18 февраля.** Работники культуры и администрации приняли участие в районном народном гулянии «Масленица идет, блины да мед несет!», где в конкурсе частушек и праздничного перепляса «Хочешь победить подружку – спой веселую частушку!» А. П. Кравцова приняла участие и была награждена почетной грамотой и ценным призом, а Ильинское сельское поселение награждено дипломом за 1 место в конкурсе «Чай без границ» в номинации «Самый ароматный чай».

**21 февраля.** В ЦКР «Солнечный» прошла встреча губернатора Белгородской области Е. С. Савченко с руководителями администраций и культуры.

**27 февраля.** В тире ЦКР «Солнечного» прошло открытое лично-командное первенство по пулевой стрельбе среди сельских команд Ильинская сельская школа заняли 1 место.

**6 марта.** В малом зале ЦКР «Солнечный» проведен районный фестиваль-конкурс любительских театров кукол «Живая кукла», где самодеятельный творческий коллектив Ильинского дома культуры «БЭМС» под руководством Л. А. Саломахиной выступили с представлением девять сказок малюток «Жили-были».

**18 марта.** В Ильинском сельском поселении состоялись выборы Президента РФ. Приняло участие в голосовании 973 избирателя, что составляет 97 %. Наибольшее число голосов получил кандидат в президенты В. В. Путин–807 голосов, что составляет 83 %.

**20 марта.** Команда Ильинского сельского поселения приняла участие в соревнованиях по плаванию в рамках районной «Спартакиады трудящихся – 2018» среди сельских поселений заняли 1 место, которые состоялись в спорткомплексе «Волна» г. Алексеевка.

**22 марта.** В ЦКР «Солнечный» состоялось праздничное мероприятие, посвященное Году детского чтения, на котором присутствовали заведующая Ильинской библиотекой А. А. Хорхордина и юный читатель библиотеки Кристина Дурносвистова которая получила почётную грамоту и памятный подарок.

**23 марта.** В ЦКР «Солнечный» к профессиональному празднику Дню работника культуры состоялось праздничное мероприятие «Семицветье культуры». На котором Ильинская сельская библиотека в лице заведующей А. А. Хорхординой, была награждена дипломом управления культуры и молодежной политики администрации района, за 1 место в номинации «Лучшая сельская библиотека» по итогам работы муниципальных библиотечных учреждений Алексеевского района в 2017 году, А. А. Хорхордин заведующий Сидоркинским сельским клубом был награжден дипломом управления культуры и молодежной политики администрации района за добросовестный труд, активное участие в работе, И. С. Савченко директор Ильинского сельского Дома культуры, была награждена почетной грамотой обкома и райкома профсоюзов за добросовестный труд, активное участие в работе первичной профсоюзной организации и в связи с профессиональным праздником – Днем работника культуры.

**Апрель.** Учащиеся средней общеобразовательной школы «Белгородский класс» подготовили для прихожан церкви Ильи Пророка в селе Ильинка пасхальные поделки, чтобы поздравить жителей с приближающимся светлым праздником Воскресения Христова.

**6 апреля.** В Ильинском сельском поселении прошли публичные слушания по вопросу объединения всех поселений, входящих в состав муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области, с последующим наделением образованного посредством данного объединения муниципального образования статусом городского округа.

**24 апреля.** Хоровой коллектив Ильинского сельского Дома культуры, под руководством Е. В. Шихатовой, принял участие в районном фестивале-конкурсе хоровых коллективов пенсионеров «Песни Победы», посвященном 75-летию Курской битвы и Прохоровского танкового сражения, и был награжден дипломом за активное участие и яркое творческое выступление.

**4 мая.** Команда Ильинского сельского поселения приняла участие в традиционном легкоатлетическом кроссе, на призы межрайонной газеты «Заря», состязания проходили в городе Алексеевка на трассе у реки Тихой Сосны. Где в командном зачете команда получила «золото».

**5 мая.** Солисты ансамбля «Капелька» Ильинского сельского Дома культуры Яна Попова и Софья Шульженко, были награждены почетной грамотой за участие в пятом районном фестивале детского и молодежного исполнения фольклорных песен и танцев Белгородской области «Песенная канитель», который состоялся в парке культуры и отдыха города Алексеевка.

**27 мая.** Солистки Ильинского сельского Дома культуры Любовь Мироненко и Наталья Бабакова приняли участие в праздничном концерте посвященному празднику Святой Троицы и 210-летию Свято-Троицкого Кафедрального собора, который состоялся в городе Алексеевка на площади Никольской.

**2 июня.** Работники культуры приняли участие в Межрайонном празднике молока «Молочные реки – песенные берега», проходивший в селе Советское. Ильинский ДК в лице Ирины Сергеевны Савченко был награжден дипломом за 2 место в инсталляции фигур из сена «АРТСЕНО».

**16 июня.** Ильинская средняя общеобразовательная школа отметила 50-летний юбилей. К юбилею школа подготовила настоящий праздник, на который были приглашены все выпускники прошедших лет и учителя ветераны, всем были вручены цветы и памятные сувениры.

**23 июня.** Выпускники Ильинской школы (а их 9 человек), приняли участие в выпускном вечере, проходившем в городе Алексеевка на центральной площади. Выпускницы Алина Ракова, Мария Мироненко, Клавдия Пенкина и Анна Кузнецова были награждены золотыми федеральными медалями «За особые успехи в учении».

**26 июня.** Наталья Николаевна Бабакова, художественный руководитель Ильинского Дома культуры была награждена грамотой, за активное участие в концертной программе «Новое поколение России», посвященной Дню молодежи России, исполнительское мастерство и активную гражданскую позицию.

**27 июня.** В день молодежи на центральной площади города Алексеевка звучали имена самых ярких и талантливых представителей молодого поколения. Одной из таких оказалась ученица Ильинской СОШ Мария Мироненко, за отличную учебу была занесена на Доску почета «Молодежный олимп».

**Июль.** ООО «Белгородской археологической экспертизой», на окраине с. Ильинка, где будет располагаться объездная дорога, ведутся археологические раскопки. В ходе которых обнаружены предметы салтово-маяцкой культуры (стенки и венчики лепных сосудов), а так же более позднее детское погребение и остатки печи для обжига кирпича.

**6 июля.** В преддверии праздника Дня семьи, любви и верности в ЦКР «Солнечный» г. Алексеевка состоялся праздничный концерт, на котором чествовали супругов, которые прожили много лет в любви и согласии и являются образцом чистых и прекрасных отношений. Почетной медалью «За любовь и верность» была награждена семья Ивана Васильевича и Валентины Александровны Иваненко, а дипломом и ценным подарком награждена семья Андрея Петровича и Ларисы Ивановны Ковалевых, проживающих в с. Ильинка.

**14 июля.** В рамках пятого областного фольклорного фестиваля «На родине Маничкиной», проходившем в с. Подсереднее, приняли участие работники культуры Ильинского сельского поселения, в сценической площадке «Затейная поляна», где были показаны старинные обряды и игры.

**28 июля.** Атаманской грамотой за активное участие в фестивале казачьей культуры «Нет волне Тихой сосны» проходившей в Хрещатовском сельском поселении, награжден творческий коллектив Ильинского сельского дома культуры.

**11 августа.** В рамках районной «Спартакиады трудящихся – 2018» на центральном стадионе г. Алексеевка состоялись соревнования по «Многоборью ГТО», среди сельских поселений команда Ильинского сельского поселения заняла 3 место.

**19 августа.** В День рождения города и района работники Дома культуры, приняли участие в веселой праздничной площадке «Тридцать три удовольствия», где был показан спектакль кукольного театра «Куручка ряба», заведующая Ильинской сельской библиотекой приняла участие в театре мод «Книжное дефиле» в рамках фестиваля уличных искусств «Алексеевский арбат», проходивший в г. Алексеевка.

**29 августа.** На центральном стадионе с. Красное Красненского района, состоялся четвертый межрайонный фестиваль силачей и любителей вкусокостей «Орешкины потешки». Заведующий Сидоркинским сельским клубом А. А. Хорхордин вошел в состав спортивной команды Алексеевского района и был награжден дипломом II степени «За развитие

внутреннего и въездного туризма, пропаганду физической культуры и спорта среди населения, активное участие в фестивале «Орешкины потешки».

**31 августа.** В Ильинском Доме культуры на праздновании Дня села состоялась концертная программа «Цвети, село родное!», а также проведено брендовое мероприятие «Чудо-диво огород славит песенный народ». С приветственным словом к собравшимся обратились, глава администрации Ильинского сельского поселения Н. В. Хорхордина, заместитель главы администрации Алексеевского района, председатель комитета экономического развития, финансов и бюджетной политики Е. М. Серкин. На празднике чествовали новорожденных, серебряных и золотых юбиляров, матерей у которых сыновья служат в Российской армии, спортсменов, вокальный ансамбль «Ильиночка», сельских предпринимателей. Всем были вручены памятные подарки и сказано много теплых слов в их адрес. Программа праздника состояла из концертных номеров, подаренных творческими коллективами Ильинского сельского Дома культуры, из с. Алейниково, Гарбузово. Праздничное мероприятие продолжилось вечерней дискотеккой с участием эстрадного коллектива ЦКР с. Щербаково. День поселения получился яркий, торжественный, душевный, по-семейному теплый.

**1 сентября.** Порог Ильинской СОШ переступили 167 учеников, а впервые за парты село 24 первоклассника.

**2 сентября.** В рамках районной «Спартакиады трудящихся – 2018» на городском стадионе г. Алексеевка, состоялись соревнования «Папа, мама, я спортивная семья», где семья Козарезовы из с. Ильинка заняла 2 место.

**9 сентября.** Состоялись выборы депутатов Совета депутатов Алексеевского городского округа первого созыва. На территории Ильинского сельского поселения в голосовании приняли участие 80,8 % от общего числа избирателей, проживающих на территории поселения. За кандидата С. И. Рогачева проголосовало 78,6 % избирателей, за С. А. Кириченко – 2,2 %.

**14 сентября.** Состоялся благотворительный марафон «Белый цветок», возле ЦКР «Солнечный» г. Алексеевка, где МОУ «Ильинская СОШ» и Ильинский Дом культуры приняли участие в ярмарке-распродажи сладких вкусностей.

**21 сентября.** В рамках областного литературно-музыкального фестиваля «Удереvский листопад» проходивший на территории культурно-исторического центра «Усадьба «Удереvка» Станкевичей» Мухоудереvского сельского поселения. Работники Ильинского ДК и Сидоркинского сельского клуба, приняли участие в сценической площадке «Станкевич «пожалован в дворяне», были награждены дипломом за участие.

**25–27 сентября.** Заведующая Ильинской сельской библиотекой А. А. Хорхордина, приняла участие в восьмом форуме молодых библиотекарей России 2018, проходившем на базе Белгородской государственной универсальной научной библиотеки.

**4 октября.** В престольный праздник в сельском клубе хутора Сидоркин состоялась концертная программа «Горжусь тобой, мой хутор!». Программа праздника состояла из концертных номеров, подаренных творческим коллективом из села Малобыково Красногвардейского района.

**18 октября.** На территории Ильинского сельского поселения состоялись соревнования «Веселые старты» между командами сельских поселений, где ильинцы заняли 1-е место, 2-е место – у жителей поселения Хрещатое, а 3-е место взяла команда Кущино. Соревнования проходили на школьном стадионе.

**19 октября.** В рамках областного проекта «Создание культурно-исторического кластера «Белгородская черта» в Ильинском Доме культуры состоялся рабочий семинар. В семинаре принимали участие: заведующая модельной городской библиотеки № 1, заведующая Ильинской сельской библиотеки, члены станического казачьего общества, члены районной ветеранской организации, учащиеся Ильинской СОШ, работники культуры Ильинского и Сидоркинского сельского клуба.

**20 октября.** Команда Ильинского сельского поселения приняла участие в соревнованиях по пулевой стрельбе в рамках районной «Спартакиады трудящихся – 2018» среди сельских поселений, где заняли 3-е место. Соревнования состоялись в Алексеевке.

**25 октября.** Состоялось торжественное открытие Аллеи Памяти на территории Ильинского сельского поселения, посвященной 75-летию Победы на Курской Дуге.

**11 ноября.** Коллектив Репенского сельского поселения подготовил визит в Ильинское сельское поселение в рамках культурно-спортивной эстафеты, «Белогорье! Край мой, гордость моя!», посвященной 65-летию образования Белгородской области, чтобы поделиться с коллегами своим творчеством. Гостей по обычаю встречали хлебом-солью. Глава администрации Репенского сельского поселения Е. В. Смурыгина поприветствовала жителей Ильинского поселения, пожелала хорошего настроения в этот праздничный день. Задумчивость, артистизм, умение донести до слушателей всю глубину и красоту русской песни продемонстрировал ансамбль «Праздник», фольклорный коллектив «Рябинушка», танцевальный коллектив «Задоренки».

**25 ноября.** В рамках 18-й районной культурно-спортивной эстафеты «Белогорье! Край мой, гордость моя!», посвященной 65-летию образования Белгородской области, творческая делегация Ильинского сельского поселения побывала в Репенском сельском поселении с ответным визитом. Представители ветеранских организаций и главы администраций

сельских поселений, возложили венок на Братскую могилу и почтили минутой молчания память погибших воинов. Концертная программа началась с приветствия зрителей главой администрации Ильинского сельского поселения Н. В. Хорхординой. Своим творчеством зрителей порадовали вокальный ансамбль «Ильиночка», детский ансамбль «Капелька», танцевальный коллектив «Радуга», а также солисты: А. Ковалева, В. Тюхина, А. Соломахина, Е. Шихатова, Л. Мироненко, Н. Бабакова.

**4 декабря.** В Ильинском Доме культуры состоялся концерт Алексеевского хора «Калина», посвященный декаде инвалидов.

**23 декабря.** На центральной площади города Алексеевки состоялось открытие резиденции Деда Мороза, в котором приняли участие около 200 Дедов Морозов, Снегурочек и сказочных персонажей.

**29 декабря.** В ДК «Солнечный» города Алексеевки состоялся новогодний праздник для многодетных и малообеспеченных семей, на который были приглашены дети Ильинского сельского поселения: Е. Кохан, А. Иваненко, Д. Гарниш, П. Дубенцова, М. Грекова, Е. Кехтер, Л. Калачевы.

**Декабрь.** На Ильинской сельской территории расположены: ООО «Алексеевские традиции» – руководитель С. А. Гайворонский, ИП А. Г. Аветисян – «Горячий хлеб», ООО «Аляска» – утиные фермы, Дом культуры – директор И. С. Савченко, сельская библиотека – заведующая А. А. Хорхордина, ФАП – заведующая Л. М. Волкова, почта – начальник Е. В. Скрябина, МОУ «Ильинская СОШ» – директор О. А. Таран, магазины: ИП В. Ю. Мироненко магазин «Смешанных товаров» и «Островок», ИП О. И. Усова магазин «Третья сотня» и магазин смешанных товаров – РайПО, а так же администрация Ильинского сельского поселения – глава Н. В. Хорхордина.